Beépítési karbantartási útmutató

A Glück-Fa Bt. ( 7634 Pécs, Gém u. 19. ) által gyártott homlokzati nyílászárók ( ablakok, erkélyajtók, bejárati ajtók ) javasolt felhasználási területe: Lakóházak, nyaralók, közösségi- és szociális épületek, valamint ha a tervezési feltételek megengedik, ipari és egyéb létesítmények. Nyílászáró csere esetén a hatósági előírásokat figyelembe kell venni és azokat be kell tartani (pl: gázművek )

Általános termékismertető: 
Alapanyaguk borovi fenyő illetve vörösfenyő. A tok és a szárny alkatrészei három vagy négy rétegben ragasztott, igény szerint hossztoldott vagy színoldalon toldásmentes fából készülnek. A profilvastagság kültéri nyílászáróknál 68/78/92 mm es zsalugátereknél 43 mm. A termékek hőhídmentes alumínium szoknyás vízvetővel, valamint szárny peremtakaróval kerülnek forgalomba, a bejárati ajtóknál fa vízvetőt alkalmazunk. A nyílászárók megfelelő működését, jó légzárást a több ponton záródó vasalatok biztosítják (szerelvény típusa: ROTO ablakok, erkélyajtók esetében, az emelő-toló erkélyajtó Siegena, és a bejárati ajtózár GU). A bejárati ajtópánt Simonswerk 3D. A zsalugáter vasalata, Roto Fentro 3D fekete színben. A tömítések a profilnak megfelelő kétszeres vagy háromszoros gumitömítéssel készülnek. A nyílászárókba 2 illetve 3 rétegű üveget építünk be. Az üvegek melegperemes kivitelben készülnek.

Termékeink kötelező alkalmassági ideje a 11/1985. (IV.22.) ÉVM-IpM-KM-MÉM-Nkm együttes rendelet alapján a vásárlástól számított 5 év.
A szavatossági igény nem érvényesíthető:
- nem a leírt felhasználási területre történő beépítés,
- szakszerűtlen tárolás, beépítés,
- karbantartás elmulasztása,
- nem megfelelő (gondatlan) használatból eredő károsodás,
- szándékos rongálás
- a felületkezelés karbantartásának és megismétlésének elmulasztása esetén.
Külső mechanikai sérülésekre vonatkozóan beépítés után nem tudunk elfogadni hiba bejelentést.
Az esetleges hibák a vásárlás helyén jelenthetők be írásban. A bejelentéshez mellékelni kell a termék ellenértékének megfizetését bizonyító számlát vagy pénztár bizonylatot.


Beépítési, kezelési, karbantartási útmutató:

A homlokzati nyílászárók beépítését, az aljzatbetonozás és az oldalfalvakolás (kivéve a káva) elkészülte után szabad megkezdeni. Az épületszerkezeteknek száraznak kell lenniük.  Az ablak beépítése után végzett vakolási, glettelési, festési munkák során meg kell akadályozni a vasalatok ill. az ablak szennyeződését, mivel a felületet megmarják, megszínezik.. Amennyiben a szerelési munkák alatt ragasztószalaggal próbáljuk megóvni a nyílászárókat, ügyeljünk a felhasznált anyag ( Glück-Fa Bt. javaslata a papír ragasztószalag ) megválasztására. A munkák elvégzése után, de legkésőbb a felhelyezést követő 2 hét múlva, a papírszalagot el kell távolítani, nehogy ráégjen a felületre. Kerüljük az oldószeres és színeződést okozó anyagok használatát.
A termékek végleges felületkezeléssel vannak ellátva. A három rétegben felvitt felületkezelés biztosítja, hogy a termékeink hosszú időn át megőrizzék felületi minőségüket, megfelelő karbantartás esetén.  
A nyílászárók vasalat elemei állíthatóak. A pontos gyártás és beépítés ellenére is szükség lehet a nyílászárók utólagos beállítására az épület illetve a nyílászáró dilatációi végett.


Évente legalább egy alkalommal szükséges:

- A vasalatok olajozása,
- A működési hézagok ellenőrzése, szükség esetén a vasalatok után állítása a beállításnál leírt módon
[bookmark: _GoBack]- Az üveg-szárny közötti szilikon tömítést felül kell vizsgálni. Az elvált vagy hiányos szilikon tömítés helyét, por és zsírmentessé kell tenni és pótolni azt.
- A gumitömítés kezelése szilikonnal vagy glicerinnel a rugalmasság megtartásának érdekében.
- Ellenőrizni kell a nyílászáró vízelvezető nyílásait, szükség esetén ki kell tisztítani.
-  Az általunk ajánlott ápoló szerekkel a felületek áttörlése szivacs vagy törlőkendő használatával, hogy az ablak ill. a felületkezelés minél tovább megőrizze minőségét. Cégünk ingyenesen biztosítja a vásárlást, beépítést követően, az első garnitúra ápolószettet, melyek a későbbiekben is megvásárolhatóak nálunk.
Általunk használt termékek a HH 8011 Semleges tisztítószer, és HH 8012 Vízbázisú felújítólakk kültéri felületekhez, melyet a műszaki adatlapon leírtak szerint kell felhasználni. 

Külső jégverés után a felületek a HH8011 és HH8012 ápolószettel át kell kenni, az esetleges jég által okozott sérülések kijavítása végett.

- A szerkezetek üvegfelületei hagyományos módon ( pl. nedves törlőronggyal ) tisztíthatóak, kerülve az éles eszközök, karcoló, maró anyagok ( pl.: szike, dörzsi, ) használatát.

A nem elégséges szellőztetés esetenként páralecsapódást, ezáltal penészedést, alakváltozást és felületi károsodást okozhat a homlokzati nyílászárókon. A párásódás rendszeres átszellőztetéssel csökkenthető (télen 4-6, tavasszal és ősszel 10-20, nyáron 25-30 perc/nap).
Az ezekből eredő károsodásokra szavatossági vállalásunk nem érvényes!

